

ФОТОФАКТ



СТАНИСЛАВ САВИН

Успеют ли строители в срок сдать все объекты по программе «Столица», заявленные на этот год? Чего свердловчанам ждать от единого дня голосования? Итоги летнего сезона: насколько горячим оказались эти три месяца для уральской политики? На эти и многие другие вопросы ответил вице-губернатор — руководитель администрации губернатора Свердловской области Яков Силин. Вчера вечером за чашкой чая он встретился с журналистами региональных СМИ. Подробности — в завтрашнем номере

Школьное обновление

40 процентов городского бюджета этого года направлено на модернизацию образования

Андрей ДУНЯШИН

«Педагоги — за стабильность! За ответственную власть! Екатеринбургцы должны понять важность момента. Мы выбираем руководство города на ближайшие пять лет, и от нашего выбора зависит, как мы будем жить в ближайшее время, в ближайшую пятилетку», — так обратилась директор гимназии №9 Екатерина Сибирцева к гостям пресс-центра штаба общественной поддержки партии «Единая Россия».

Педагоги отчетливо понимают, что перемены в образовании — это результат согласованной деятельности власти и партии власти. Судите сами. В этом году в Екатеринбурге примут первых учеников четыре новые школы. Это уникальное, без преувеличения, событие, считает Екатерина Сибирцева. И действительно, никакой другой город-миллионник (Москву не учитываем) не может похвастаться этим.

Известная в областном центре девятая гимназия была реконструирована в 2006-2007 годах. Теперь каждый год в Екатеринбурге реконструируются две-три школы. И это плановый процесс. Поступает и современное оборудование, интерактивные классы.

Педагогическое сообщество радуется, что 40 процентов городского бюджета направлено на модернизацию образования. В бюджете-2014 на эти цели планируется выделить ещё больше. Кстати, зарплата педагогов на Среднем Урале уже обогнала среднеобластную в промышленности.



СТАНИСЛАВ САВИН

Сегодня педагогические коллективы могут получить гранты под интересные образовательные проекты. Повышается престиж профессии учителя. Лауреат президентской премии, учитель начальных классов гимназии №9 Елена Муратова отметила, что у педагогов появилась возможность применять новые, часто игровые, формы обучения — для малышей это очень важно.

«Единая Россия» разработала несколько программ, направленных на развитие школьного и дополнительного образования. К примеру, депутат Законодательного Собрания Свердловской области Сергей Чепиков ратует за реализацию программы «Школьный стадион». Благодаря ему уже появились спортивные комплексы в нескольких учебных заведениях Екатеринбурга. Школам Верх-Исетского района города помогает депутат законодательного органа области екатеринбургского Анатолий Никифоров.

Педагоги — люди ответственные и обязательно пойдут на выборы, заверила Екатерина Сибирцева. Тем более, что чаще всего избираются участки располагаются в стенах их родных школ. Призвал всех выполнить свой гражданский долг и председатель Совета ветеранов Железнодорожного района Екатеринбурга Альберт Мантуров: «В нашей организации хорошо знают Семёна Иосифовича Пирожкова. Ему исполнилось 103 года. Он всегда участвовал в выборах. И в этот раз тоже. Плохо ходит, и к нему приезжают на дом. Призывает голосовать всех».

В 2013 году для екатеринбургских школьников откроют свои двери четыре новые школы

Как защитить предпринимателей?

На Среднем Урале разрабатывают программу «Бизнес против коррупции»

Татьяна БУРДАКОВА

О том, как сделать прозрачной деятельность должностных лиц в органах власти, шла речь на заседании «круглого стола», состоявшегося в общественной палате Свердловской области.

Как пояснил один из организаторов этого мероприятия — президент Союза малого и среднего бизнеса

Свердловской области Анатолий Филиппенков, в настоящее время региональная общественная палата занимается разработкой программы под названием «Бизнес против коррупции». Эта инициатива — первая в России попытка бизнес-сообщества выступить в качестве надёжного партнёра и эффективного помощника правоохранительных органов.

Дополнительные выборы депутата Законодательного Собрания Свердловской области по Кировскому одномандатному избирательному округу № 8 назначены на 8 сентября 2013 года

Бесплатные предвыборные агитационные материалы зарегистрированных кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Кировскому одномандатному избирательному округу № 8 размещены согласно результатам жеребьёвки, состоявшейся 6 августа 2013 года.

Гражданская ПЛАТФОРМА +Я

ПРОГРАММА ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ГРАЖДАНСКАЯ ПЛАТФОРМА» (региональное отделение в Свердловской области)

«Гражданская Платформа» — партия нового типа. Партия зарегистрирована в июне 2012 г., но уже насчитывает миллионы сторонников во всех регионах страны. Лидер партии Михаил Прохоров. В федеральный гражданский комитет партии входят: Андрей Макаревич, Алла Пугачева, Евгений Ройзман и многие другие известные политики, деятели культуры, науки.

В Свердловской области лидером партии стал Евгений Ройзман, президент фонда «Город без наркотиков», известный историк-исследователь, создатель музея «Невьянская икона», Почётный член Российской академии художеств, член Союза писателей России, мастер спорта, депутат Государственной Думы РФ четвёртого созыва.

В программе «Гражданской Платформы»:

- сократить срок полномочий Президента РФ до 4-х лет, ограничив возможность избрания одного лица Президентом РФ двумя сроками в течение жизни; перейти к прямым выборам губернаторов; запретить назначение сити-менеджеров;
- отказаться от парализующей и экономически неэффективной «вертикали власти»;
- укрепить независимость суда;
- сделать создание рабочих мест для высококвалифицированных кадров приоритетом экономического развития.

Мы, партия «Гражданская Платформа», убеждены в том, что в России и в Свердловской области пришло время для необходимых перемен. Мы видим свою миссию в том, чтобы законно добиться реализации нового политического курса, направленного на утверждение настоящей демократии и строительство сильной экономики в интересах наших граждан.

ЛДПР

Только ЛДПР или ТЕРПИ ДАЛЬШЕ

Социалка- сфера сбережения народа, а не система надругательства над личностью и здоровьем человека

Материалы предоставил Шилков Д.Е. — кандидат в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Кировскому одномандатному избирательному округу № 8.

НИКИТА СЕРГЕЕВИЧ ВОРОБЬЕВ

кандидат в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Кировскому одномандатному избирательному округу № 8

ОСНОВНЫЕ БЛОКИ ПРЕДВЫБОРНОЙ ПРОГРАММЫ:

- ЖКХ должны стать справедливыми! Только по ЖБИ жителям возвращено более 70 млн рублей. Работа будет продолжена. Кроме коммунальных проблем будут решаться все вопросы социальной инфраструктуры Кировского района.
- Законодательные инициативы по вопросам семьи, защиты прав и интересов женщин. Этими вопросами в Законодательном Собрании области необходимо заниматься системно и комплексно.

Куратор Свердловской областной общественной организации «СПРАВЕДЛИВОЕ ЖИЖ» по г. Екатеринбург, Помощник депутата Законодательного Собрания Свердловской области УШАКОВА Геннадия Владимировича (Кировский округ).

СПРАВЕДЛИВОСТЬ ЕСТЬ! НО ЗА НЕЕ НУЖНО БОРЬТЬСЯ

Материалы предоставил Воробьев Н.С. — кандидат в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Кировскому одномандатному избирательному округу № 8.

Российская Партия Пенсионеров ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ

ВАРАКИНА Людмила

Материалы предоставила Варакина Л.В. — кандидат в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Кировскому одномандатному избирательному округу № 8.

8 сентября 2013 года **За**

кандидата в депутаты Законодательного Собрания области — первого проректора Уральского федерального университета

Почему только МАТЕРН? МАТЕРН — это:

- Гарантия качественного образования на протяжении всей жизни для всех.
- Создание новых рабочих мест и условий для занятий спортом.
- Реконструкция мостов, пешеходных переходов, улучшение транспортного обеспечения жителей и другое.
- Расширение сферы социальной ответственности университета — улучшение качества воды, реализация программ по энергосбережению, программ компьютерной грамотности.
- Развитие культурных проектов в Кировском районе — проведение уникальных мероприятий, поддержка местных творческих коллективов.

45 лет для МАТЕРНА Кировский район территория жизни!

Только МАТЕРН

Материалы предоставил Матерн А.И. — кандидат в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Кировскому одномандатному избирательному округу № 8.

Лариса Фечина рассказала об инициативах «Единой России» в «Микрохирургии глаза»

Вчера заместитель главного врача Областной детской клинической больницы №1 Лариса Фечина ознакомила с новейшими методами лечения в МНТК «Микрохирургия глаза». Она посетила операционный блок, диагностический центр, встретилась с сотрудниками Медицинского научно-технического комплекса.

Директор МНТК Олег Шиловских рассказал о том, что здесь проводится 47 тысяч операций в год, из них 24 — бесплатно. Нынешней осенью его коллектив отметит двадцатипятилетие. Сегодня МНТК — это лечебный, научный, учебно-методический центр.

Лариса Фечина отметила, что и детская больница, которую она представляет, и «Микрохирургия глаза» — высокотехнологичные лечебные учреждения. Она также рассказала о программах партии «Единая Россия», направленных на развитие здравоохранения.

Андрей ДУНЯШИН

Российские представители в ООН ушли с обсуждения британской резолюции по Сирии

Как сообщает информгентство РИА «Новости», российские дипломаты покинули встречу постоянных членов Совета безопасности ООН, на которой должна была обсуждаться предложенная Великобританией резолюция по Сирии. По словам агентства, обсуждение проекта документа продолжилось и без присутствия российских представителей. В диалоге приняли участие дипломаты из западных стран.

В Москве заявили, что в Дамаске пока ещё не завершила работу команда экспертов ООН по химическому оружию, поэтому лондонский проект резолюции, содержащий осуждение сирийских действий за применение химического оружия против собственного населения, является преждевременным. Но при этом западные представители уже заявили, что имеют веские подтверждения вины сирийского правительства, полученные по разведывательным каналам. Речь идёт об ответственности за химическую атаку в окрестностях Дамаска 21 августа, жертвами которой стали сотни людей.

«Фейсбук» раскрыл данные о запросах властей

Как сообщает информгентство РИА «Новости», крупнейшая в мире соцсеть «Фейсбук» впервые опубликовала глобальную статистику запросов властей на раскрытие пользовательских данных — так, в России за первое полугодие 2013 года администрации «Фейсбук» поступило одно требование, которое соцсеть не удовлетворила.

Исходя из отчета «Фейсбук», наибольшее число запросов на раскрытие данных — порядка 11–12 тысяч — поступило за январь-июнь 2013 года от госорганов США.

В центре скандала оказались спецслужбы США: разрешения на публикацию их запросов просят более шестидесяти компаний. Эдвард Сноуден, работавший в этих компаниях, сообщил о существовании секретного ордера суда, по которому спецслужбы США получили доступ ко всем звонкам крупнейшего сотового оператора «Веризон», а также данные о сверхсекретной программе американского Агентства национальной безопасности, позволяющей отслеживать электронные коммуникации на крупнейшем сайте.

Как утверждает Президент США Барак Обама, внутри страны нет системы шпионажа.

— То, что есть у нас, это такие механизмы, которые позволяют отслеживать телефонный номер или адрес электронной почты, который может быть связан с террористической атакой, — прокомментировал ситуацию Президент США на канале «ЭнБиСи». — Следует скептически относиться к возможности вторжения в частную жизнь (в связи с реализацией данных программ). Ни одно из разоблачений (о деятельности спецслужб) не указывает на то, что мы злоупотребили властью, речь идёт об очень серьёзных властных полномочиях.

Сергей Нарышкин призвал предотвратить осквернение памятников в Болгарии

Спикер Госдумы Сергей Нарышкин призвал не допустить новых случаев актов вандализма над памятниками советским воинам в Болгарии.

Как сообщает информгентство РИА «Новости», 21 августа в ночное время неизвестные раскрасили розовой краской фигуры воинов на памятнике Советской армии в Софии и нанесли надписи «Болгария извиняется» на болгарском и чешском языках. Этот памятник впервые подвергся атаке в 2011 году, когда фигуры воинов раскрасили в стиле героев американских комиксов, а потом и в 2012-м.

— Нам не может не возмущать кощунственное отношение к памятникам советским воинам, — высказался Сергей Нарышкин. — Убежден, что на такие поступки могут решиться только трусливые и подлые люди.

Георгий МАЛАНЯ